

平高、宣讲能力强的领导干部和专家学者组建党的二十届三中全会精神宣讲团,发挥宣讲人才库作用,依托“习近平生态文明思想宣讲团”“琼崖精神宣讲团”“自贸港青年宣讲团”“三沙青年宣讲团”“巾帼志愿宣讲团”等不同领域、不同行业的宣讲队伍,在深刻学习领会全会精神基础上,兼顾宣讲的全面性和深入性,面向基层一线统筹开展好对象化、互动化宣讲。

丰富载体形式,拓展宣讲路径,宣讲活动出“新”更出“彩”。

我省坚持在宣讲形式上推陈出新,统筹线上线下,夯实宣讲阵地,持续开展党的二十届三中全会精神进机关、进国企、进校园、进“两新”组织、进网站、进基层一线等“六进”宣讲活动,运用多种形式和手段不断扩大宣讲覆盖面。一是着力用好红色阵地。省旅文厅坚持以“红色阵地+特色活动”联动的方式,深入挖掘和用好红色资源,发挥红色娘子军纪念园、母瑞山革命根据地纪念园、南海博物馆等传承红色基因的作用,培育红色讲解员,精心设计贴近群众、形式多样、内容丰富的现场宣讲活动,把党的创新理论讲生动、讲鲜活。二是着力用活文艺阵地。儋州市那大三宝歌剧团和松果读书社,通过调声山歌、舞曲表演、故事分享、座谈沙龙等多种形式开展接地气、互动化的宣讲活动;三亚、昌江、东方等市县组建崖州民歌宣讲团、琼剧宣讲团、“乡音黎语”宣讲小分队等,将理论宣讲与海南少数民族特色文化相结合,与海南自贸港建设相结合,积极开创出一条新



①白沙“红凳子”新时代理论宣讲鲜活接地气

②宣讲队伍与基层干部群众面对面讲政策、肩挨肩聊家常、手握手解难题

时代“理论大众化,文艺进乡村”的理论宣讲之路。三是着力做强擂台阵地。省委宣传部积极搭建“讲战结合”大舞台,面向全省举办贯穿全年的“奋进自贸港 建功新时代”宣讲擂台赛,切实将宣讲内容与比赛主题紧密结合,将“党言党语”与“乡音俚语”相结合,把科学理论融入感人故事,把抽象道理融入鲜活人物,推动理论宣讲从“专家干

部讲”向“基层百姓讲”转变、从“热在机关”向“热在基层”转变、从“要我讲”向“我要讲”转变,切实营造出“以赛促学、以赛促建”的良好氛围。

创新工作举措,注重品牌培育,宣讲成果出“精”更出“效”。

我省各级党委讲师团不断丰富宣讲形式,生动阐释党的二十大精神和党的二十届三中全会精神,使党的创新理论宣传深入透彻、生